## 本資料由 (上市公司) 晶電 公司提供

公司名稱	日電田		存	: 託機構名稱 美商花		旗銀行			
海外存託憑證上市(櫃)地點	盧森堡			字託憑證所表彰 		<b></b> 手通股			
海外存託憑證 發行地點	盧森堡	盧森堡證券交易所		管機構名稱 花旗(台灣)商業銀		商業銀行			
發行方式	全音	邓公開發行		否供海外公 司債轉換	李	î			
治特定人認購 之目的									
特定人認購之單位總數									
特定人認購之總金額									
特定人與發行人之關係									
以現金增資發新股 發行海外存託憑證者, 其募集資金運用計劃 及預計可能產生之效益	(一)本計畫將全數用於海外購料。 (二)預計可能產生效益: 1.挹注中長期營運所需之資金,增加 營運獲利能力。 2.降低匯率變動風險,減少因海外購料之外 幣付款而造成之匯率風險。 3.節省利息支出,增加獲利能力。								
對股東權益 之主要影響	(一)本次發行海外存託憑證,發行價格高於原每股淨值,且溢價部分足以負擔預估發行相關費用及存續期間相關費用,對股東權益影響甚小。 (二)本公司本次發行海外存託憑證,對於本公司之資金調度彈性及未來營運發展亦有所助益,本公司現有股東將持續受惠,且透過海外存託憑證之發行,將使本公司國際知名度及企業形象持續提升,因此本次籌資計畫對本公司現有股東權益應具正面效益。								
項目	海外存託憑證			所表彰有價證券					
	日期	數額	每單位價格	發行金額	股數	每股價格			
初次發行之日期及	98/09/22	27,000,000	13	351,000,000	135,000,000	84.86			

數額 A					
初次發行後追加發					
行之日期及數額 B	小計				
海外公司債或認股					
權憑證持有人申請					
轉換或行使認股權		0		0	
所增發之數額 C					
迄申報日止合計					
發行總股數		27,000,000		135,000,000	
D=A+B+C					